

县总工会——

为获得“平顶山市五一巾帼标兵岗”先进集体等授牌

为认真落实各级工会部署要求,进一步弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,激发广大女职工和全体劳动者继续积极投身我县经济社会建设。4月2日上午,市人大常委会副主任、县总工会主席崔建利,县总工会主要负责同志代表市总工会共同为我县获得2019年度“平顶山市五一巾帼标兵岗”先进集体及“平顶山市五一劳动奖章”和“父城工匠”先进个人进行授牌和颁奖。

当天上午,崔建利等先后来到相关企业,为铁福来装备制造有限公司仓储科及宝丰酒业有限公司灌装车间08班两个先进女职工集体颁发了“平顶山市五一巾帼标兵岗”牌匾。之后,又来到县公路局为获得“平顶山市五一劳动奖章”的职工全姗姗和获得我

县首届“父城工匠”先进个人的职工张真权颁发了奖章及证书。

在企业和单位,崔建利首先向获得表彰的优秀女职工集体和个人表示热烈的祝贺。他指出,这些优秀女职工集体和个人是我县女职工为宝丰建设建功立业的优秀代表和缩影,展示了我县女职工巾帼不让须眉的动人风采,在新时代、新形势下,她们以女性的良好形象,英姿勃发地把平凡的岗位变成展示人生才华的生动舞台。

崔建利激励获奖女职工集体和先进个人在今后的的工作中,进一步提升素质、展现作为,继续立足本职,脚踏实地,锐意进取,敬业奉献,积极为企业发展建功立业,再接再厉,继续努力,潜心工作,不负荣誉,不负韶华,再创佳绩。(肖艳超 张克勋)

市工程建设项目审批制度改革工作调研组到我县调研

3月31日上午,市工程建设项目审批制度改革工作调研组一行4人到我县调研。副县长张义辉及县住建局、行政服务中心负责同志参加调研。

调研组一行到行政服务中心工程建设项目审批制度改革窗口一线进行实地调研,听取了我县工程建设项目审批制度改革工作进展情况,现场了解审批事项梳理、工程建设项目审批系统运行情况,详细询问我县

在工程建设项目审批制度改革过程中遇到的难点、重点和漏点等问题,并听取相关意见建议。

据了解,去年以来,我县进一步优化营商环境,深入推进政府职能转变,从精简项目审批环节、规范审批事项着手,对工程建设项目审批制度改革工作进行安排部署,有效地推进了审批制度改革。(杨涛)



这些树有了“身份证” 手机一扫知详情



4月1日上午,县园林绿化中心工作人员在社会主义核心价值观主题公园为园子里的树木挂上了识别二维码,让我县首批园林树木有了“随身携带的身份证”。

在这些绿色的树叶状牌子上,印着清晰的二维码,宛如一张张“身份证”,相关部门运用互联网大数据的方式,把树木的“身份信息”录入后台,市民、游客想了解某种树,立刻就可以查询。漫步园中,看到一棵感兴趣的树,只要拿出手机,扫描树木牌上的二维码,就能轻松获知它的名字、科属、习性、产地、繁殖方法、病虫害防治等信息。

近年来,随着我县园林绿化的高质量发展,有了更多的园林绿化植物新品种被选用到各条道路绿化和公园绿地建设中。县园林绿化中心这一举措,可以让社会公众更加科学地认识身边植物的生长习性、生态功能等,使他们积极参与到日常管理中来,共同维护我们的美丽家园。(宝丰视觉)

杨庄镇——

学习昆山经验

共谋发展大计

4月1日下午,杨庄镇召开“学习昆山经验”解放思想大讨论活动。会上,副科级以上干部踊跃发言,畅谈心得,学习借鉴昆山经验,共谋杨庄镇发展大计。大家结合自身分管工作,深入交流讨论,定目标、列计划、谋对策。

该镇负责人在对每位同志的发言逐一做出点评后,也敞开心扉谈了自己的心得体会:“昆山经验我们不能完全照抄照搬,要学习他们敢想、敢当、敢为的昆山精神,突破创新,勇于担当,主动作为……”

该镇要求,全体班子成员以此次学习为契机,在思想深处来一次深刻的自我革命,把学习成果转化为工作落实,紧紧围绕县委、县政府的工作大局,当先进、做表率,逢一必争、逢旗必夺,全盘谋划好杨庄镇的各项工作重点工作。

下一步,杨庄镇全体干部将继续发扬“事在人为、路在人走、业在人创”的杨庄精神,“争第一、比贡献、树正气”,为建设“四强县”,迈入全国“一百强”描绘出杨庄镇浓墨重彩的一笔。(尤雅)



受疫情影响,目前我县174所中小学停课。开学在即,县城一家经营日化的爱心企业日前通过县红十字会联系,定向向县教体局捐赠价值1.2万元的84消毒液,表达了自己的拳拳爱心。杨国栋 图



清明节即将到来之际,在当前全国上下众志成城、坚决打赢疫情防控阻击战的情况下,为表达全校师生的豪迈心声和坚定信念,继承革命先烈遗志,弘扬我国传统文化。4月1日,石桥镇初级中学组织开展“缅怀先烈,云端祭祀”主题活动。(颜淑丽)



前营乡——

为基层减负

从“我”做起

前营乡党委、政府认真落实全县办公室工作会议精神,严肃会风会纪、压缩精简会议,因工作需要必须召开的会议,严格控制规模、压缩时间,以短会形式召开;在条件允许的情况下,能够合并召开的多个会议尽量合并召开。一般性工作会议,讲话人站立讲话,主席台上只保留主持人及讲话人员讲解位置。

该乡认真落实基层减负要求,乡党政班子领导带头示范,进一步提高效率和质量,简化会议流程,提高会议效率。

同时,该乡结合乡情实际,采取合并“同类项”的方式,将减轻基

层负担与“强堡垒、提素质、塑形象”活动结合起来,能减的会议则减,能合的会议则合,能小范围开会的不开全体会,能一起开展的检查就不要单项逐个开展,全面推动“基层减负”落实见效。

基层减负并不是简单的一“减”了之,更不是降低工作标准。“下一步,我们将继续贯彻落实好基层减负的一系列决策部署,推进各项工作做实做细,不断加强作风建设,让干部们沉下心来,走进群众中去,听取群众意见,为群众排忧解难,把工作重心真正落在‘实干’上。”前营乡负责人表示。(郭诚克)